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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

 

 

Ziua Rotary a fost marcată anul acesta la Timișoara unde peste două sute de rotarieni au sărbătorit 

împreună, alături de DG Ovidiu Bunget și de nu mai puțin de cinci Past Guvernatori. Evenimentul a 

fost completat de ceremonia de chartare a clubului Timișoara 2023, cel mai nou club al Districtului 

2241.  

La evenimentul găzduit de Sala Multifuncțională a Consiliului Județean Timiș au participat și 

oficialitățile locale și județene, care au felicitat mișcarea rotariană pentru serviciile aduse comunității 

și pentru voluntariatul făcut în beneficiul semenilor.  

Sărbătorirea a 119 ani de Rotary International și a 95 de ani de Rotary în România a fost prilejul perfect 

pentru reamintirea unor momente semnificative din istoria mișcării, mai ales prin evocarea etapelor 
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premergătoare înființării Districtului 2241 România și Republică Moldova, astăzi considerat important 

și poziționat între cele mai active dintre cele cinci sute care există în toată lumea.  

“Este important să înțelegem cum am ajuns astăzi aici, care au fost personalitățile care au marcat 

istoria Rotary în România și cât de importantă a fost activitatea înaintașilor noștri. Prezentul nostru, 

în care contăm mult în mișcarea internațională ca un district puternic și activ, se leagă de un trecut în 

care Christian Penescu Kertsch, Gheorghe Țițeica, Agripa Popescu, Prinţul Constantin Brâncoveanu, 

rămân nume de referință ca întemeietori ai mișcării Rotary în România” au fost cuvintele DG Ovidiu 

Bunget de Ziua Rotary 2024.  

PDG Ivan Bloch, PDG Ovidiu Coș, PDG Marian Mocan, PDG Cristian Jurji și PDG Florin Mărginean au 

amintit în discursurile lor de momentele importante din activitatea lor ca rotarieni sau de proiecte și 

acțiuni semnificative din anul în care au deținut funcția de guvernator.  

Evenimentul de la Timișoara s-a încheiat cu Chartarea Clubului Timișoara 2023, cel mai nou club al 

Districtului 2241. 

 

 

Cel mai nou club al Districtului 2241, Rotary Club Timișoara 2023, a primit Carta semnată de DG Ovidiu 

Bunget chiar de Ziua Rotary, în 23 februarie 2024.  

“Este un moment important pentru rotarienii din Timișoara dar și din întregul district, pentru că de 

Ziua Rotary, în 23 februarie, primim în rândurile noastre 23 de oameni extraordinari, frumoși, tineri, 

realizați profesional, pregătiți să aducă plus valoare în comunitate și determinați să servească mai 

presus de sine. Mă bucur mult pentru acest moment și le doresc mult succes în Rotary”, au fost 

cuvintele DG Ovidiu Bunget”.  

Președintele noului club, Vladiana Turi, a avut o istorie frumoasă în Rotaract, unde a inițiat proiecte 

cu impact și unde a activat peste zece ani. Pasul spre Rotary a fost o dorință materializată sub 

mentoratul PDG Marian Mocan, membru al clubului Rotary Timișoara, club sponsor pentru Timișoara 

2023.  

Evenimentul de Chartare a fost condus de Ioan Matei, vicepreședinte al comisiei de chartare la nivelul 

districtului. Ceremonia a fost completată de un moment muzical susținut de Marius Goșa, artist al 

Operei Române din Timișoara, și de unul de dans semnat Școala Magnum Team.  
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Rotary Club Timișoara 2023 poartă denumirea anului Capitalei Europene a Culturii care are o 

importanță istorică unică pentru oraș. Clubul este condus de Vladiana Turi, președinte, de Alin 

Dumitrescu, secretar, și de Andrei Daniel Berta, trezorier.  
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Forum Rotary International la Belgrad 

 

Unul dintre cele mai fierbinți puncte Rotary International a fost în 12 februarie Belgrad.  

Președintele Rotary International 2023 – 2024, Gordon McInally, a participat la Forumul dedicat 

dezbaterilor privind Pacea și Sănătatea Mentală.  

„Ne reamintim cu toții importanța pe care Gordon o acordă în acest an sănătății mentale. Ne-a vorbit 

despre acest lucru la Institutul Rotary de la București, din toamna anului trecut. La Belgrad, alături de 

alți Guvernatori din Zona 21, am avut ocazia să înțeleg mai bine rolul pe care Rotary îl poate avea în a 

schimba mentalități legate de un subiect în continuare delicat. Cum putem veni în sprijinul celor care 

se confruntă cu astfel de probleme, cum putem crea speranță în lume”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Deosebit de plăcută a fost și reîntâlnirea cu Guvernatorii din regiune, parte din ei prezenți și la 

evenimentul de la București. Este foarte important ca relațiile de colaborare să fie menținute și 

îmbunătățite permanent.  

DG Ovidiu Bunget a fost însoțit la Belgrad de PDG Florin Mărginean. Din partea Districtului 2241, 

Gordon McInally a primit o minge și un tricou oficial de rugby, cunoscută fiind pasiunea sa pentru acest 

sport. Balonul a fost semnat de jucătorii naționalei României.  

Felicitări prietenilor noștri sârbi și DG Aleksadar Radojicic pentru organizarea Forumului! 
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   Alegerea Guvernatorului pentru mandatul 2026 - 2027 

 

Cristian Liviu Ilie a fost desemnat Guvernator al Districtului 2241, România și Republica Moldova pntru 

mandatul 2026 – 2027. Anunțul a fost făcut de DG Ovidiu Bunget la întâlnirea Comitetului Districtual 

ce s-a desfășurat la mijlocul lunii februarie, 

 la Covasna. Cristian Liviu Ilie a avut cele mai multe voturi din partea cluburilor care au votat în cadrul 

alegerilor și astfel va ocupa această poziție în mandatul 2026 – 2027.  

 

Cristian s-a născut la 4 august 1967, este membru al Rotary Club Galați Donaris din 1997 și a fost 

președinte al clubului în mandatul 2018 – 2019. La nivel de District, a fost Asistent Guvernator în 

perioada 2022 – 2024 și este membru în Grupul Alianța Rotary a Dunării. De profesie inginer, Cristian 

activează în domeniul consultanței în afaceri, în diverse domenii cum ar fi imobiliare, infrastructură și 

management de proiecte. Printre obiectivele sale în Rotary, Cristian menționează educația, sănătatea 

tinerei generații și adaptarea generațiilor tinere la schimbările rapide ce au loc în societatea de astăzi.  

Îl felicităm și îi dorim mult succes! 
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Sponsorizarea ca modalitate de foundraising – Seminar online. 

 

Dincolo de voluntariat și pasiunea membrilor Rotary care aleg să se implice în proiectele pe care le 

derulează cluburile, resursa financiară este una foarte importantă. Iar diversele modalități prin care 

putem atrage fonduri pentru îndeplinirea obiectivelor noastre trebuie să se actualizeze mereu, în 

funcție și de modificările legislative. Pentru o imagine cât mai clară a modificărilor din ultima perioadă, 

District 2241 a organizat un webinar cu tema: “Sponsorizarea ca modalitate de foundraising: noile 

aspecte legale și fiscale”.  

“Au participat aproape o sută de rotarieni, a fost un bun exercițiu care a lămurit multe lucruri din 

punct de vedere fiscal. Trebuie să folosim fiecare oportunitate care să ne asigure fonduri pentru 

acțiunile noastre. Felicitări colegelor noastre care au coordonat desfășurarea seminarului”, a transmis 

DG Ovidiu Bunget.  

Moderatorii seminarului au fost Sorina Bradea - Rotary Foundation Fundraising Chair 

și Loredana Mihăilă - Președinte RC Suceava Cetate.  
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

         Cupa Rotary la ski – RC Baia Mare 2005 

 

Într-o atmosferă primăvăratecă, Rotary Club Baia Mare 2005 a găzduit cea de-a XIII-a ediție a Cupei 

Rotary la ski. Pârtia din Șuior a fost gazda celor care au profitat de atmosfera prietenească și de zăpada 

potrivită pentru o competiție de schi cu o bogată tradiție.  

“Am participat cu drag la un eveniment care și-a propus să aducă în același loc rotarieni din mai multe 

cluburi ale Districtului și să ofere astfel cadrul unor momente de socializare specifice. M-am bucurat 

să fiu pe pârtie alături de mai tinerii noștri colegi, dar și la momentele în care clubul gazdă a primit un 

membru de onoare, în persoana mezzosopranei Adina Sima. Nu au lipsit dansurile populare specifice 

zonei, o adevărată invitație pentru următoarea vizită în Maramureș”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

PDG Emil Sopoian s-a numărat printre gazdele evenimentelor din weekend, alături de echipa clubului 

gazdă, RC Baia Mare 2005, coordonați de președintele Florin Sălăjeanu.  

Au fost alături reprezentanți de la Rotary Club Sfântu Gheorghe, Rotary Club Oradea, Rotary Club 

Oradea 1113, Rotary Club Oradea Art Nouveau, Rotary Club Buziaș, Rotary Club Pitești, Rotary Club 

Samus Satu Mare, Rotary Club Baia Mare, Interact Abstract Baia Mare. 
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Ora Guvernatorului la Timișoara! 

 

DG Ovidiu Bunget în mijlocul colegilor din Rotary Timișoara Cetate: Ora Guvernatorului acasă! 

În prefața unui important moment aniversar, sărbătorirea la Timișoara a celor 119 ani de existență a 

Rotary Internațional și a 95 de ani de Rotary în România, a fost prilejul potrivit pentru întâlnirea cu 

colegii de club, într-o seară dedicată misiunii de a promova temele Rotary International și de a 

prezenta principalele proiecte districtuale, așa cum prevede agenda Guvernatorului. 

”Vă mulțumesc pentru susținere, vă mulțumesc pentru implicare, suportul vostru a fost o doză de 

energie care înseamnă foarte mult pentru mine. Faptul că îmi sunteți alături contează și mă inspiră. 

Multe dintre evenimentele din acest an au fost cu implicarea voastră și cred că împreună am reușit să 

creăm o sinergie pe care doar Rotary o poate genera prin faptul că promovează prietenia și valori 

bazate pe voluntariat în beneficiul oamenilor și al comunităților”, le-a transmis DG Ovidiu Bunget 

colegilor din RC Timișoara Cetate. 

A fost o seară în care s-a vorbit mult despre importanța de a continua proiectele cu impact în 

comunitate și de a rămâne consecvenți în misiunea de a face bine prin ceea ce definește Rotary de 

aproape 120 de ani, anume, un serviciu mai presus de sine. 

Felicitări, Petru Deutsch, președinte RC Timișoara Cetate! Mulțumiri, AG Andreea Lutz! 
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Bal caritabil la Rotary Club Sibiu! 

 

Tradiționala întâlnire a DG cu membrii clubului din Sibiu a fost un excelent prilej de a trece în revistă 

rezultatele obținute de prietenii noștri rotarieni de aici.  

„A fost o după-amiază petrecută în mijlocul unor prieteni care înțeleg foarte bine rolul pe care îl au în 

Rotary. M-am bucurat să văd că există o legătură puternică între generații, cluburile Interact și 

Rotaract de aici reușind să completeze activitatea clubului Rotary. Iar mai departe, această experiență 

este transferată către comunitatea locală unde Rotary are o puternică amprentă”, a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

Educația și sănătatea sunt domeniile în care există cele mai multe proiecte. Prin intermediul lor sunt 

sprijiniți tinerii, dar sunt rezolvate și mici probleme de sistem, totul pentru a aduce un plus comunității 

locale.  

Felicitări președintelui Laurențiu Grobnicu și echipei de la Sibiu! Mulțumim AG Mihai Rebrișoreanu 

pentru sprijinul oferit în organizarea evenimentului. 
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Rotary Club Rotary Alba Iulia Civitas Solis 

Cameră de audiere a minorilor  

 

O cameră de audiere a minorilor a fost realizată, recent, de Rotary Alba Iulia Civitas Solis la Direcţia 

Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Alba. 

Pentru Rotary Alba Iulia Civitas Solis, proiectele dedicate copiilor au fost o prioritate în fiecare an 

rotarian. Camera specială de audiere a minorilor fost realizată în cadrul proiectului "Ascultă vocea mea 

curajoasă!", în colaborare cu Consiliul Judeţean Alba şi DGASPC Alba, instituţii care au pus la dispoziţie 

spaţiul necesar. 

Proiectul este dedicat copiilor care sunt victime sau martori ai unor infracţiuni şi care, traumatizaţi, 

sunt prinşi în hăţişul sistemului judiciar. 

 

Când drama unui copil ajunge într-un dosar la asistenţa socială, la poliţie sau la parchet, acel minor 

trăieşte o nouă traumă, de a povesti, ca victimă - ce a trăit, ce a văzut - ca martor, în instituţii impozante 

şi austere, neadecvate vârstei şi inocenţei. 

Prin munca voluntară a colegilor din club şi a familiilor acestora, am demarat lucrările de renovare.  
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Într-una din camere este audiat copilul de către psiholog, iar în alta sunt asistenţi sociali, poliţişti, 

procurori, consilieri de probaţiune, care vor asista la audiere fără a intimida minorul. 

Investiţia de peste 35.000 lei a însemnat, mai ales, implicare, dăruire şi muncă voluntară. 

La inaugurare spaţiului au participat alături de membrii clubului, colegi rotarieni, reprezentanţi ai 

Consiliului Judeţean Alba, ai Inspectoratului de Poliţie Alba, Parchetului de pe lângă Tribunalul Alba şi 

nu în ultimul rând Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Alba. 

Au fost alături, în acest proiect, rotarieni din ţară - District 2241 România şi Republica Moldova, Rotary 

Club Bucureşti, Rotary Club Bucureşti Cişmigiu. 
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

Siguraţă Auto Copii la Babyboomshow 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a participat, recent, la Babyboomshow, cu proiectul - caravană 

intitulat "Siguranţă Auto Copii". Ca de fiecare dată, publicul a fost numeros şi plăcut impresionat de 

oferta noastră educaţională.  

 

 

Seminarul de Membership 

 

Rotary District 2241 România şi Republica Moldova a organizat recent, alături de Cluburile Rotariene 

din Capitala Moldovei, Iaşi, un eveniment deosebit - Seminarul de Membership. Ne-au fost alături 

Bunget Ovidiu Constantin, Rotary Club Iaşi, Rotary IAŞI Curtea Domnească, Rotary Club Iaşi Copou, 

Rotary Iaşi 2000, Rotary Iaşi Junimea pentru momentele frumoase. 
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Balul Femeii Rotariene 

 

Am sărbătorit împreună, recent, la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, Balul Femeii Rotariene, 

organizat de cele 15 Cluburi Rotary Bucureştene.  

Fondurile strânse vor ajuta Secţia ATI Neonatologie Maternitatea Giuleşti. 

 

 

Sponsorizare Interact Ad Astra Bucureşti 

 

În Familia Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a intrat, oficial, recent, al VIII-lea Club.  

Club Interact Ad Astra Bucureşti este al III-lea Club Interact pe care îl sponsorizăm şi s-a cartat, la 

Teatrul Naţional Bucureşti, în prezenţa Guvernatorului Rotary District 2241 România şi Republica 

Moldova Bunget Ovidiu Constantin, IPDG Florin Mărginean, DGE Mihaela Vlad, DGN Andrei Botez şi 

AG Sanda Almăşan. 

 

Naşii Clubului Ad Astra sunt Club Interact Cişmigiu şi Interact Bucureşti Triumph. Alături au fost 12 

Cluburi Interact din Bucureşti şi din ţară, dar şi Paris Rotary Club, RotaKids Bucureşti Cişmigiu, 

Community Corps Cişmigiu, Rotaract Triumph şi Rotaract Club Bucureşti Cişmigiu.  

Mulţumiri i se cuvin directoarei Tova Ben Nun Cherbis şi Complexului Educational Laude-Reut pentru 

sprijinul acordat, necondiţionat, tinerilor interactieni. 
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Întâlnire Comună cu Rotary Club of Westlake Village 

 

Recent, membrii Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au avut o întâlnire Comună cu Rotary Club of 

Westlake Village, din care provine PDG Dana Moldovan, în cadrul căreia, prin sistem zoom, rotarienii 

americani şi cei români s-au cunoscut, pentru viitoare colaborări şi schimburi de experienţă.  

 

 

Parteneriat cu Rotary Club Bucureşti Nord în proiectul "Generaţia fără 

HPV" 

 

Rotary Club Bucureşti Nord şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu s-au întâlnit în şedinţă comună, recent, 

la Hotel Cişmigiu.  

  

"Generaţia fără HPV" este un proiect iniţiat de Rotary Club Ripensis din Timişoara, adoptat în 

Bucureşti de Rotary Nord şi unde noi vom fi parteneri. Este una dintre exprimările cele mai bune ale 

colaborării ce a început să se contureze.  
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Seminariile PETS şi DTTS pentru Echipa Districtuală 

 

The Magic of Rotary este tema cu care Rotary International şi Rotary District 2241 România şi 

Republica Moldova vor aborda Anul Rotarian 2024-2025.  

Ca urmare, seminariile PETS (pentru Preşedinţii Aleşi) şi DTTS (pentru Echipa Districtuală), găzduite la 

Sovata şi organizate de Guvernatorul Ales Mihaela Vlad alături de echipa sa, au fost prioritare în 

cadrul evenimentului. 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu urează succes, creativitate şi putere de muncă tuturor Preşedinţilor 

care vor intra în mandat, frumoasei familii de Cluburi Rotary din România şi Republica Moldova, cât 

şi întregului aparat districtual, pus în serviciul Rotarienilor şi comunităţilor noastre de beneficiari. 

 

Campanie de donare de sânge 

 

Hotel Cişmigiu, Community Corps Cismigiu şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au servit o cauză nobilă, 

organizând împreună, recent, o campanie de donare de sânge, susţinută profesionist de Centrul de 

Transfuzie Sanguină Bucureşti. 
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Roratienii au donat sânge în cadrul programului "Rotary donează viaţă", la Hotel Cişmigiu. A fost un 

real succes, întrucât pe parcursul a cinci ore, staţiile de donare au funcţionat la capacitate maximă. 

Alături de noi, au donat sânge şi pompierii salvatori de la ISU Bucureşti-Ilfov. 

Urmărim ca această campanie să se desfăşoare, pe viitor, cât mai des şi în cât mai multe locaţii. 

Donarea de sânge salvează real vieţi în comunitate. Donaţi sânge! 
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Rotary Club Cluj Napoca Visio 

Rotarienii din Cluj şi muzica 

 

Cluburile Rotary Visio şi Rotary E-Club 2020 Connect din Cluj - Napoca au continuat evenimentul 

tradiţional anual "Musique a la carte", printr-un concert caritabil, dedicat strângerii de fonduri pentru 

construirea Centrului de Îngrijiri Paliative Pediatrice "Sfântul Hristofor". 

Va fi un spital dedicat copiilor în faze avansate/terminale ale unor boli incurabile. 

 

Împreună, rotarieni şi nu numai, am savurat un meniu muzical pregătit de Diana Ţugui (soprană), 

Renata Gebe-Fugi (soprană), Iulia Merca (mezzosoprană), Mihai Damian (bariton) şi cei doi pianişti 

formidabili, Cristophe Alvarez şi Mihai Diaconescu.  

Alături de noi a fost prezent şi guvernatorul Districtului 2241, Ovidiu Bunget, precum şi alţi lideri ai 

comunităţii clujene. 

În România sunt diagnosticaţi anual cu cancer, în medie, 422 copii şi adolescenţi, iar numărul lor este 

în creştere. Aceşti copii au nevoie de ajutorul nostru. Împreună, avem ocazia să aducem lumină în 

vieţile copiilor aflaţi în faze avansate sau terminale ale unor boli incurabile, prin generozitatea noastră.  

 Fiecare donaţie este întâmpinată cu recunoştinţă şi este văzută ca o cărămidă în construcţia acestei 

instituţii atât de necesare. În timp ce muzica umple atmosfera cu armonie şi bucurie, fiecare 

contributor ştie că participă la ceva mai mare etapă a vieţii lor. 

În ansamblu, "Musique a  la Carte" nu doar strânge fonduri, ci şi construieşte un pod de solidaritate şi 

sprijin pentru cei din comunitate. 
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Rotary Club Deva 

 

Club Rotary Deva sprijină siguranţa în şcoli 

 

Biroul Siguranţă Şcolară al Inspectoratului Şcolar Hunedoara şi Clubul Rotary Deva au organizat, 

recent, concursul judeţean "Tu ştii ce consecinţe pot avea faptele tale. Fii informat, alege inspirat!".  

 

Evenimentul face parte din campania pentru conştientizarea consecinţelor asociate faptelor de 

violenţă şcolară în unităţile de învăţământ. Elevii clasei a-VII B din cadrul Şcolii Gimnaziale "Dr. Aurel 

Vlad " Orăştie - Hunedoara au obţinut locul I la nivel judeţean, fiind premiaţi într-un cadru festiv, de 

către membrii Rotary Club Deva. 

 

Vizita YEP, la Deva 

În acest an, Rotary Club Deva este primul club Rotary din judeţul Hunedoara care are un participant 

în sesiunea 2024-2025 a YEP. 

 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Deva, Rotary Club Hunedoara, Rotary Castrum Deva, împreună cu Interact Deva şi 

Interact Hunedoara, într-un adevărat spirit rotarian, i-au primit pe oaspeţi şi au petrecut împreună 

clipe frumoase. Mult succes, Ana Maria Constantinescu! 

 

Proiectul "Dă-mi 3 minute pentru tine!", pentru reducerea factorilor de 

risc privind consumul de droguri 

 

Şi în acest an, Rotary Club Deva este parte din proiectul "Dă-mi 3 minute pentru tine!", desfăşurat de 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Hunedoara CJRAE Hunedoara, Rotary Club Deva, Rotary Club-

Hunedoara, Rotary E-Club Deva Educare şi Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog 

Hunedoara. 

 

Proiectul li se adresează tinerilor liceeni din judeţul Hunedoara, urmărind întărirea factorilor de 

protecţie, reducerea factorilor de risc privind consumul de droguri, prin informare şi oferirea de 

alternative pentru petrecerea timpului liber.  

În cadrul acestei recente activităţi, a avut loc o întâlnire cu reprezentanţii Consiliul Judeţean al 

Elevilor Hunedoara în care a fost prezentat proiectul, urmat de o serie de discuţii interactive, pe 

tema în speţă. 

Workshop interactiv, cu tinerii rotarieni din Deva 

 

Un workshop interactiv foarte interesant, pentru gestionarea unei comunicări eficiente şi a 

agresivităţii a fost susţinut, recent, în Deva, de tânăra rotariană psiholog Raluca Poenar.  

Participanţii au beneficiat de experienţa unui specialist în domeniu, care le-a oferit informaţii 

valoroase despre importanţa unei comunicări eficiente, care poate îmbunătăţi relaţiile personale şi 

profesionale ale tinerei generaţii.  

https://www.rotary2241.org/
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Tinerii au învăţat tehnici de comunicare asertivă şi au aflat cum să-şi exprime opiniile şi nevoile într-

un mod clar, cu respect. A fost vizată şi gestionarea agresivităţii, a situaţiilor tensionate şi evitarea 

escaladării conflictelor. S-au remarcat, de asemenea, avantajele unei comunicări eficiente care poate 

îmbunătăţi relaţiile personale şi profesionale.  

Tinerii din Interact şi-au adus contribuţia specifică în organizarea activităţii.  

Colaborare cu Clubul Hunderup Rotary din Odense 

 

Un distins oaspete din Danemarca, membra Clubului Hunderup Rotary din Odense, Angelina Devine, 

a participat la o recentă întâlnire a rotarienilor din Deva. 

 

A fost un prilej de a pune bazele unei viitoare colaborări între cele două cluburi rotariene, dar şi de a 

prezenta noi oportunităţi prin care poate fi sprijinită comunitatea noastră, în spiritul rotarian. 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Fălticeni 

Educaţie pentru Noua Generaţie: "Împreună, pentru o lume mai bună!" 

 

Clubul Rotary Fălticeni, în colaborare cu Rotary District 2241 România şi Republica Moldova a 

derulat, recent, cea de-a patra şi ultima dintre activităţile proiectului intitulat "Împreună, pentru o 

lume mai bună!", în cadrul căreia au fost promovate principii ale educaţiei pentru protecţia mediului 

înconjurător.  

 

Proiectul districtual a avut mai mulţi parteneri locali, scopul principal fiind acela de formare a unei 

gândiri ecologice, de cunoaştere şi respectare a legilor naturii, de reducere a poluării mediului 

înconjurător şi de promovare a unei dezvoltări durabile şi sustenabile a acestuia. 

Au participat elevi ai şcolilor gimnaziale din comuna Cornul Luncii, grupurile ţintă fiind formate din 

70 de elevi, 35 de la Şcoala Gimnazială "Constantin Blănaru" (Cornu Luncii) şi 35 de la Şcoala 

Gimnazială Băişeşti, coordonaţi de directorii şi de cadrele didactice din cele două şcoli.  

În acţiunea lor, copiii au fost însoţiţi de membri ai Clubului Rotary Fălticeni şi de membri ai Interact 

Fălticeni. 

Susţinută de Rotary Club Fălticeni, preocuparea faţă de mediul înconjurător se materializează 

permanent prin acţiuni de plantare de puieţi în zona geografică limitrofă, inclusiv prin proiectul aflat 

în derulare, intitulat  

"Înfiinţare sistem de canalizare în satele Păiseni, Sasca Mare şi Şinca, din comuna Cornu Luncii, 

judeţul Suceava", începând cu septembrie 2023.  

Proiectul se suprapune parţial cu situl Natura 2000 Râul Moldova între Păltinoasa şi Ruşi.  

https://www.rotary2241.org/
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Ocolul Silvic Slatina a furnizat cei 500 de puieţi care au fost plantaţi, iar Clubul Rotary a asigurat 

instrumente şi echipamente necesare plantării.  

 

 

Feed-back-ul a fost unul pozitiv, dovadă fiind mărturiile câtorva dintre elevii participanţi: 

"Activitatea de astăzi a fost interesantă şi educativă. M-a inspirat să o practic şi în timpul liber, acasă 

sau oriunde mediul are nevoie de copaci sau plante care să ofere oxigen. Am învăţat lucruri noi 

despre mediul în care trăim. Ghidul ne-a explicat cum trebuie să plantăm puieţii şi noi am avut grijă 

să respectăm instrucţiunile. Mi-a plăcut această activitate şi îmi doresc să o repetăm!", spune Andra 

Ţ., elevă în clasa a VI-a. 

"A fost o experienţă plăcută pentru noi, am simţit că facem ceva frumos pentru natură. Am reuşit să 

lucrăm în echipe şi să plantăm cu drag acei puieţi pe care îmi doresc să-i văd crescând. A fost o zi 

reuşită!", adaugă Delia S. din clasa a VII-a. 

Ştefania A. din clasa a VI-a consideră că a fost un moment foarte frumos.  

"Orice copac contează! Consider că prin această activitate am aflat cum putem fi alături de natură", 

spune Ştefania. 

Şi ceilalţi copii, Andreea A., Damian N. Ilaria C., Vlad I., Paola A., Alexandru D., Andrei C. susţin că au 

participat cu plăcere şi implicare la plantarea viitoarei păduri, protejând mediul înconjurător. 

Clubul Rotary Fălticeni va continua acest proiect, iar partenerilor care au fost alături le va oferi 

Diplome de mulţumire, ca semn de recunoştinţă pentru implicarea în dezvoltarea comunităţii locale 

şi zonale. 

 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Iaşi Curtea Domnească 

"Gala Burselor Rotary Academica" Iaşi 

 

Un eveniment caritabil deosebit va avea loc la sfârşitul lunii aprilie, Gala Burselor Rotary Academica, 

va ave loc pe 29 aprilie, de la ora 19.00, la Ateneul Naţional din Iaşi, în Sala Mare de Spectacole 

"Radu Beligan".  

Rotary Club Iaşi Curtea Domnească, împreună cu Orchestra de cameră "Sonos Alumni" anunţă o 

seară muzicală de excepţie, în care eleganţa şi emoţia muzicii clasice se vor împleti cu poezia. 

Protagonişti vor fi membrii Orchestrei de cameră "Sonos Alumni" ai Universităţii Naţionale de Arte 

"George Enescu", formată din studenţi şi absolvenţi ai prestigiosului Conservator ieşean. Lor li se va 

alătura invitatul special al serii, actriţa Cezara Fantu. 

Evenimentul caritabil este susţinut de Club Rotary Iaşi Curtea Domnească. 

 

Prin acest program, studenţii care fac dovada excelenţei academice şi a unei înalte motivaţii pentru 

studiu, dar care au o situaţie financiară modestă, sunt susţinuţi cu burse de către Clubul Rotary Iaşi 

Curtea Domnească. Anul acesta, 15 tineri cu rezultate excepţionale la învăţătură vor beneficia de 

burse. 

În cei cinci ani de derulare (2018 - 2023), pentru acest program a fost alocat un buget total de 

150.000 de euro, fiind acordate 75 de burse. 

Pentru participare la spectacol, donaţia minimă este de 150 de lei, sumele colectate fiind virate către 

Programul de burse Rotary ACADEMICA. 

Programul serii ne va introduce în universul sonor al unor compozitori de geniu. Cu un itinerariu 

muzical desfăşurat sub egida serenadei şi dedicat spiritului primăvăratic, concertul va include opus-

uri de Mozart, Haydn, Schubert, trei mari compozitori definitorii ai clasicismului vienez, dar şi o nouă 

descoperire muzicală plină de jovialitate, odată cu serenada semnată de Oscar Strauss. 

Actriţa Cezara Fantu va susţine mai multe momente recitative care vor complementa sărbătoarea 

primăverii, în prezentarea maestrului de ceremonii Lucian Bălănuţă. 

https://www.rotary2241.org/
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Rotary Club Odorheiu Secuiesc 

Al VIII-lea summit secuiesc 

 

Tradiţionalul Summit Secuiesc, desfăşurat recent la Sovata, a reunit 123 de participanţi din şase 

cluburi din Secuime alături de foşti, actuali şi viitori conducători ai districtelor Rotary 1911 Ungaria şi 

2241 România şi Republica Moldova. 

Cea de-a VIII-a ediţie a evenimentului a avut un program cu două componente. După intonarea 

imnurilor oficiale, foştii guvernatori ai districtului Rotary 1911, Laszlo Reti şi Frici Laszlo Nemeth au 

înmânat Medalia de Argint Rotary fostului guvernator Mărginean Florin şi foştilor asistenţi 

guvernatori Janos Kajan şi Gyorgy Nagy, ca recompensă pentru ridicarea cooperării rotariene 

maghiaro-române la un nivel superior.  

 

A urmat secţiunea de curiozităţi secuieşti cu tema "Legendariumul lui Balazs Orban". Dacă, în urmă 

cu doi ani am vorbit despre originea şi istoria secuilor, a scrisului runic secuiesc, anul trecut am 

ascultat un tratat despre Colecţia Contemporană Secuiască, iar anul acesta, Szabolcs Fazakas, 

fondatorul Legendariumului Secuiesc şi al parcului Mini Transilvania, a prezentat o agendă a 

realizărilor, inserând imagini din viaţa lui Balazs Orban, cea mai marcantă figură dintre secui.  

Nu am uitat nici de recenta sărbătoare naţională a tuturor maghiarilor, fiind prezentate scurte filme 

despre Revoluţia Maghiară din 1948.  

Punctul culminant al serii, în premieră mondială, a fost vizionarea unei secvenţe de 5 minute din 

filmul de animaţie, în lucru, despre viaţa şi peripeţiile lui Orban Balazs, "Baronul Os". Secvenţele 

proiectate au stârnit foarte mult interesul tuturor participanţilor, făcându-ne nerăbdători să vedem 

varianta finală a filmului. 

După intonarea câtorva cântece revoluţionare din 1848, întâlnirea s-a încheiat cu un spectacol festiv 

dedicat femeii. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

Rotary Club Oradea Art Nouveau şi lumea poeziei 

 

"O călătorie în lumea poeziei" a adus primăvara, recent, în rândul elevilor claselor V - VIII de la Şcoala 

Generală nr.1 din Mădăras. 

Rotariana şi poeta Codruţa Vancea a condus auditoriul cu sensibilitate şi gingăşie  prin minunata-i 

poezie, dezvăluind secrete, amintiri. 

 

Versuri recitate cu mult suflet a prezentat şi rotariana Simona Schitcu, iubitoarea de poezie. 

Zâna Cărţilor, actriţa Mirela Niţă Lupu, a lăsat bibliotecii volume de poezie, iar pe elevi "i-a 

desemnat" iubitori de poezie. 

"O călătorie în lumea poeziei" a fost cea de-a doua întâlnire cu elevii acestei şcoli, în cadrul 

proiectului propus de Teatrul Artemotion. 

 

Concursul Interdisciplinar de Matematică şi Informatică "Grigore C. 

Moisil" 

  

Festivitatea de încheiere a Concursului Interdisciplinar de Matematică şi Informatică "Grigore C. 

Moisil" desfăşurat, recent, la Oradea, a adus multă fericire şi bucurie copiilor care şi-au văzut 

strădaniile încununate de succes şi răsplătite ca atare. 

Bucurie a fost şi pentru Rotary Art Nouveau, care a sprijinit financiar organizarea festivităţii, alături 

de elevi fiind, şi pe scenă, colega Claudia Morar, la decernarea premiilor. 

https://www.rotary2241.org/
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Una dintre direcţiile spre care ne îndreptăm atenţia în proiectele noastre este educaţia şi, cu 

preţuire, sprijinim excelenţa. 

 

 

Ne pregătim pentru viitorul an rotarian 2024-2025 

 

Echipa noastră, alcătuită din Maria Pop (preşedinte), Simona Schiţcu (secretar), Claudia Sârbu 

(trezorier) a participat, recent, la DTTS & PETS 2024 de la Sovata. 

În comitetul Districtual Leadership Directory 2024-2025 se regăsesc colegele Sorina Bradea (Chair 

Fundraising Subcommittee), Daniela Ionaşcu şi Angela Tebieş (member Woman în Rotary 

Committee). 
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Din echipa Districtuală 2024-2025 mai fac parte Angela Tebieş şi Daniela Ionaşcu. 

O prezentare de excepţie a avut Daniel David, rector al UBB Cluj Napoca, despre valorile pe care le 

promovează Rotary şi despre gestionarea conflictelor. Actorul Bob Bogdan Rădulescu a vorbit despre 

leadership, după care au avut loc diverse întâlniri menite să ne pregătească pentru managementul 

Clubului pe care urmează să-l conducem. 

 

Rotary este şi despre "vocaţional" 

 

Rotary este dedicat faptelor bune şi creării speranţei în lume, dar este şi despre vocaţional, despre 

învăţare şi dezvoltare. 

 

În cadrul şedinţei noastre, recente, cu sprijinul actriţei Mirela Niţă Lupu, am avut ocazia să ne 

cunoaştem mai bine, să ne descoperim şi chiar să ne redescoperim. Jocurile de relaxare, respiraţie, 

dicţie şi jocul-monolog "Ce aş vrea să ştie despre mine colegii mei rotarieni" ne-au apropiat şi ne-au 

provocat să pătrundem într-o altă stare. 

Bal Aniversar 

La ceas aniversar, am fost, recent, alături de colegii noştri de la Rotary Club Oradea Insignis. 

 

https://www.rotary2241.org/
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La mulţi ani, dragi prieteni! Să vă împliniţi visurile, acţiunile şi proiectele pentru mai binele 

comunităţii din care facem parte! 

 

Youth Exchange Program - long term 

 

Youth Exchange Program - long term este un program Rotary de schimb pentru un an, în care părinţii 

"adoptivi" primesc în familie tineri din diferite ţări ale lumii, recomandaţi de Cluburi Rotary. 

 

Astfel, tineri liceeni din Brasilia, Mexic şi SUA au studiat în România în limba română timp de un an. 

Programul cuprinde şi vizite în oraşe în care există cluburi Rotary şi Interact, astfel că, recent, grupul 

de tineri a vizitat Oradea, iar Cluburile Clubul Rotary Oradea, Rotary Club Oradea 1113, Rotary Club 

Oradea Art Nouveau şi Rotary Club Oradea Insignis s-au implicat, au susţinut această acţiune şi le-au 

prezentat tinerilor oraşul. 

Claudia Morar s-a implicat şi în găzduirea unuia dintre tinerii participanţi în acest proiect, la fel ca şi 

Sorina Bradea. 
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Rotary Club Piatra Neamţ Camena 

Rotary susţine "Educaţia pentru noua generaţie" 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena a organizat, recent, cea de-a V-a ediţie a proiectului districtual de 

susţinere a dezvoltării mediului înconjurător intitulat "Educaţie pentru noua generaţie", care s-a 

materializat prin dotarea Şcolii Gimnaziale "Ioan Grigore Teodorescu" din satul Ruseni (comuna 

Borleşti, judeţul Neamţ), cu tehnologie SMART, în valoare de 10.000 de lei.  

 

Evenimentul s-a derulat după modelul oferit de Districtul 2241 România şi Republica Moldova, 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena, în colaborare cu Interact Camena. 

Proiectul susţine educaţia din mediu rural, beneficiarii direcţi fiind cei 224 de elevi ai şcolii, 

structuraţi în şase clase de învăţământ primar şi patru clase de gimnaziu. 

Donare de cărţi 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena a implementat proiectul de donare de cărţi, încadrat pe axa de 

luptă împotriva bolilor, de această dată împotriva bolilor generate de vârstă.  

 

Cărţile au fost donate Centrului Rezidenţial pentru Seniori Brio Resort. 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 

 

Martie 2024 

"YEP" 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena a primit, recent, vizita adolescenţilor originari din Brazilia, Mexic şi 

Statele Unite ale Americii, beneficiari ai proiectului Rotary Internaţional, Rotary Youth Exchange, 

alături de District trainer YEP 2024 - 2025 Marian Mihordea. 

 

Evenimentul s-a derulat în cadrul celei de-a IV-a ediţii. 
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Rotary Club Roman 

"Teatru pentru toţi!", oferit de rotarienii din Roman mediului rural 

Proiectul "Educaţie pentru noua generaţie" s-a oprit, recent, asupra temei "Teatru pentru toţi", 

aducând în mai multe comune moldave bucuria spectacolului "Muzicanţii din Bremen" de Fraţii 

Grimm. 

Iniţiat, implementat şi cofinanţat de Asociaţia Rotary Internaţional District 2241 România şi 

Republica Moldova împreună cu R.C. Roman, proiectul a poposit în Trifeşti,  Stăniţa, Gâdinţi, Icuşeşti 

şi Horia, actorii amatori oferind participanţilor, elevi şi profesori, un vast teren de acţiune pentru 

dezvoltarea imaginaţiei şi a intelectului. 

 

Luminile, costumele, decorurile, muzica şi, nu în ultimul rând, personajele care te duc într-o călătorie 

spre o lume minunată au reanimat povestea a cărei acţiune se desfăşoară în regiunea oraşului 

Bremen. 
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Rotary Club Satu Mare SAMUS 

"Fii meseriaş! De la pasiune la perfecţiune", îndemn al rotarienilor 

sătmăreni 

 

Rotary Club Satu Mare SAMUS susţine proiectul de promovare a învăţământului profesional şi 

tehnic, a meseriilor şi calificărilor dobândite ca urmare a absolvirii unei şcoli profesionale. 

Rotarienii sătmăreni au contribuit, recent, alături de Inspectoratul Şcolar, la desfăşurarea unui 

eveniment în cadrul "Săptămânii meseriilor", la care au participat instituţiile de învăţământ 

profesional şi dual din judeţ, profesori, elevi şi părinţi, dar şi reprezentanţi ai mediului de afaceri din 

judeţul Satu Mare. 

 

Vrem ca împreună să fructificăm provocările pe care le întâmpină învăţământul profesional şi tehnic 

din România şi să contribuim la creionarea perspectivelor de dezvoltare, să ajutăm la schimbarea 

unor opinii greşite legate de şcolile profesionale, meserii şi cariera în aceste domenii. 

În cele cinci zile ale evenimentului, şcolile profesionale au primit aproximativ 200 de elevi zilnic la 

standurile lor special amenajate în sala de sport a Liceului Tehnologic Unio - Traian Vuia.  

Au fost organizate: caravana adresată elevilor din clasele a VIII-a din judeţul Satu Mare; ateliere de 

lucru pentru fiecare meserie studiată în şcoli; prezentarea de informaţii cu privire la învăţământul 

profesional şi dual, dar şi câte o tombolă zilnică cu premii pentru elevii participanţi la eveniment. 

 

Rotary plantează 

 

Rotary Club Satu Mare SAMUS împreună cu peste 100 de copii ai Şcolii Gimnaziale "Constantin 

Brâncoveanu" din Satul Mare au plantat, recent, puieţi de stejar în pădurea Foieni din cadrul ocolului 

Silvic Tăşnad. 

https://www.rotary2241.org/
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În acest fel, rotarienii au punctat rolul pe care pădurile îl au în calitatea aerului pe care îl respirăm, 

susţinând şi anul acesta iniţiativele de plantare ale Direcţiei Silvice Satu Mare. 

 

Cei mici au învăţat să identifice urmele lăsate de animalele sălbatice, iar munca le-a fost răsplătită cu 

un picnic binemeritat. 

 

Rotary Youth Exchange 

 

Unul dintre cele mai dinamice programe Rotary International destinate tinerilor, Rotary Youth 

Exchange, a ajuns, recent, la Satu Mare. 

Ne-au vizitat opt tineri liceeni veniţi, recent, din Mexic, Brazilia şi SUA, în cadrul programului Rotary 

Youth Exchange District 2241 Romania&Republica Moldova. 

 

 

Tinerii noştri vizitatori, alături de membrii Rotary Club Satu Mare SAMUS şi Interact Club Satu Mare 

https://www.rotary2241.org/
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SAMUS, au participat la un tur ghidat al unei bijuterii arhitecturale recent restaurate, Castelul Karolyi 

Carei, considerat un adevărat "Peleş al Transilvaniei". Am avut parte, cu toţii, de o interesantă lecţie 

de istorie, cultură şi artă. 

Scurta plimbare prin noul centru modernizat al oraşului Satu Mare, inaugurat chiar zilele acestea, a 

fost urmată de un răsfăţ culinar oferit de prietenii rotarieni. 

Pe parcursul vizitei am aflat multe detalii interesante despre noii noştri prieteni din programul 

Rotary Youth Exchange, despre experienţa din România şi despre familiile care îi aşteaptă acasă. 
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Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu-Neamţ 

Liceul "Vasile Conta" din Târgu Neamţ şi Rotary spun NU drogurilor  

 

Cea de-a II-a etapă a proiectului districtual "Drogurile - de la fascinaţie la dependenţă", organizată, 

recent, de Clubul Rotary Cetatea Neamţului Târgu-Neamţ în parteneriat cu Liceul "Vasile Conta" 

Târgu-Neamţ, a continuat diseminarea în rândul tinerilor a conştientizării pericolelor cu grave 

consecinţe legate de consumul de droguri. 

La evenimentul desfăşurat la Casa Culturii din Târgu-Neamţ au participat 300 de elevi din clasele VIII 

- XII.  

 

Prezentarea a fost susţinută de prof. dr. Cătălin Ţone, expert antidrog şi antidoping, autor de 

literatură de specialitate, şi una dintre vocile cele mai competente în domeniu. 

Tinerii au fost foarte interesaţi de prezentarea susţinută, de cazuistica inclusă în volumul intitulat 

"Marijuana, zborul spre iad", dar şi de scurtele filme proiectate, de studiile de caz şi extrasele din 

legislaţia în vigoare referitoare la deţinerea şi consumul de droguri.  

Dezbaterile au fost interactive, s-au pus întrebări şi s-au făcut comentarii şi remarci pertinente, 

tinerii fiind recompensaţi cu exemplare din cartea lui Cătălin Ţone şi cu materiale promoţionale care 

să le amintească imensele pericole la care se expun prin consumul de droguri. 

Adolescenţii au avut oportunitatea să-l cunoască şi pe Alex, un tânăr de 23 de ani care a reuşit să 

renunţe la droguri după ce aproape şi-a pierdut viaţa. El a povestit despre anturaj, despre ce 
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înseamnă dependenţa şi despre modul cum aceste experienţe continuă să îl afecteze chiar şi după ce 

a încetat să consume droguri. 
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Rotary Club Cetate Timișoara 

Electroencefalograf de 47.000 lei, donat de Rotary Cetate Timișoara 

DGASPC Timiș 

Un nou pas a fost făcut în aceste zile în cadrul parteneriatul dintre Direcţia Generală de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului şi Clubul Rotary Timişoara Cetate. 

Obiectul colaborării îl reprezintă dotarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică 

pentru Copii Timişoara cu echipamente de EEG și monitorizare funcții vitale şi dotarea casei de tip 

familial pentru copiii, din localitatea Mânăstire, comuna Birda. 

 

Astfel, Centrul de Recuperare şi Rebilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timişoara a primit, la 

începutul acestei săptămȃni, un electroencefalograf – aparat foarte important în urmărirea funcţiilor 

vitale ale copiilor cu dizabilităţi din acest centru. 

Electroencefalograma (EEG) este o evaluare non-invazivă, care detectează, potenţează şi 

înregistrează activitatea bioelectrică a creierului. Această metodă de investigare a activităţii electrice 

a creierului este foarte importantă în diagnosticul şi monitorizarea pacienţilor cu epilepsie, dar şi în 

diagnosticul altor afecţiuni neurologice de tipul encefalopatiilor, encefalitelor, tulburărilor de somn. 

Valoarea electroencefalografului este de 47.000 lei, aparatul fiind achiziționat de Rotary Timișoara 

Cetate cu sume provenite din donaţiile membrilor clubului şi din sponsorizări. 

În cursul lunii decembrie 2023, în cadrul parteneriatului dintre DGASPC Timiş şi Rotary Timișoara 

Cetate, Centrul de Recuperare şi Rebilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timişoara a fost dotat cu 

trei monitoare pentru urmărirea funcţiilor vitale şi cu echipamente de stimulare senzorială pentru 

copiii cu dizabilităţi psihice. 

Parteneriatul cu clubul de servicii timișorean va continua şi va fi atins un nou obiectiv propus în 

cadrul colaborării, respectiv Rotary Timișoara Cetate va dota o casă de tip familial din comuna Birda. 

Imobilul a fost pus la dispoziţie de Primăria comunei Birda, clubul de servicii urmȃnd să o 

recondiţioneze şi să ofere toate articolele necesare copiilor care vor locui în ea. 
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, District 

Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele acestuia 

într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative atașate. 

Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a le 

identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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